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(Ontinental %

Tubo in PVC plastificato a due strati con spirale  Two-layer plasticized PVC hose with embedded
in acciaio zincato incorporata e rinforzo in fibra galvanised steel spiral with polyester yarn

poliestere, per aspirazione e mandata liquidi. reinforcement, for suction and delivery of liquids.
SMOOTH SURFACE ¥ % ¥ ¥k K e e Q T 5 @ a = =
o ) =) i} e =1 (U]
Q Q Q o < 4 4 o Z
Q. Q. ]
= - U] U] < -
9 z z =
FLEXIBILITY * kX Zz ™ = S
(=] o~ (7]
z o S
o = o

ABRASION RESISTANCE ISO 4649:<160 mm3+10%

TEMPERATURE RANGE -25° C + 60°C 1928 475 70 200 60 ? 60
25 36 680 80 16 48 9 60

30 405 770 90 16 48 9 60

CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC 32 425 800 100 16 48 9 60
35 47 1100 115 14 42 9 60

38 51 1200 125 14 42 9 30

CRUSHING RESISTANCE %* %k * R : -
45 58 1400 140 12 36 9 30

ANTI-UV ¥* ¥ ¥k 50 635 1600 150 12 36 9 30
60 74 2000 180 12 36 9 30

63 77 2100 190 12 36 9 30

Steel spiral 75 91 2950 190 12 36 9 30

76 92 2970 210 12 36 9 30

80 96 3020 220 10 30 9 30

90 106,5 3500 250 10 30 9 30

100 117 4050 300 10 30 9 30

102 119 4150 300 10 30 9 30

120 138 5430 350 8 24 9 20

127 145 5950 370 7 21 9 20

150 169 7000 480 5 15 9 20

152 171 7050 480 5 15 9 20

200 222 10300 650 3 9 9 12

203*% 225 10500 650 3 9 9 12

“ COD. 912805 VACUPRESS FLEX PLUS

Textile reinforcement

N e ,ﬁ-‘f 7’
L SR i teChaigal specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (IS0 291) «
The Toleraneadtt aﬁf@cwﬂ(dl\oﬂs +500 (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) *
To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site «
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(Ontinental %

Tubo in PVC plastificato a due strati con spirale  Two-layer plasticized PVC hose with embedded
in acciaio zincato incorporata e rinforzo in fibra galvanised steel spiral with polyester yarn
poliestere, per aspirazione e mandata liquidi reinforcement, for suction and delivery of food

alimentari. liquids.
) _ - ) ) -
SMOOTH SURFACE %* % %k 9 29 29 2z 23 24 £8 23 3%
) Q S = 2 o o ] z
Q. Q. [}
= o < -
g L2 N2 E7 ¢=
FLEXIBILITY K £ < E e
z o S
s = o
. 3+ 0
ABRASION ResisTance 190 4649: <160 mm?3+10%
Ko ° 19 28 475 70 20 60
TEMPERATURE RANGE 25° C+60°C ? €0
25 355 680 80 16 48 9 60
30 40,5 770 90 16 48 9 60
CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC
32 425 800 100 16 48 9 60
35 47 1100 115 14 42 9 60
CRUSHING RESISTANCE * % %
38 51 1200 125 14 42 9 30
40 53 1220 130 14 42 9 30
ANTI-UV *
45 58 1400 140 12 36 9 30
X KK 50 64 1600 150 12 36 9 30
O-PHTHALATE FREE PHF
60 74 2000 180 12 36 9 30
63 77 2100 190 12 36 9 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO ieo P ZEnh ED T2 =0 2 210
THE DECLARATION OF CONFORMITY 76 92 2900 210 12 36 9 30
80 96 2950 220 10 30 9 30
Steel spiral 90 107 3500 250 10 30 9 30
100 117 3950 295 10 30 9 30
102 119 4000 300 10 30 9 30
120 138 5300 350 8 24 9 20
127 145 5800 370 7 21 9 20
152 171 6850 480 5 15 9 20

Textile reinforcement

Sy, w 4
vy Al Technical spmﬁ(atwbﬁs apply to a temperature of 23° C + 2° C(ISO291)« 11
"y The bmas‘ce & é‘l\ spemﬁcauo ns +50 (To\erante Percentage is apph(ab\e on ALL DATA across our range) *
ity Tvlverlfm(f the item of your inter 3tris “on stock” or “on demand” pls refer to our web site «
N\ AR ¥\ 2
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(Ontinental®

VACUPRESS' ENO PHF

Tubo in PVC-PHF plastificato a due strati con
spirale in acciaio zincato incorporata e rinforzo in
fibra poliestere, per mandata e aspirazione liquidi
alimentari, vino ed alcoolici fino a 20%.

SUPERFICI LISCE

SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K
FLESSIBILITA
FLEXIBILITY %* % KKk

RESISTENZA ALL’ABRASIONE .
. +
ABRASION RESIsTANCE 100 4649: <160 mm3+10%

TEMPERATURA D’IMPIEGO

- o o
TEMPERATURE RANGE 25° C + 60°C
RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
* * K

CRUSHING RESISTANCE

SENZA ORTO FTALATI

O-PHTHALATE FREE PHF 3 3 3 3 3

IDONEO AL CONTATTO CON ALIMENTI SECONDO DDC

9P EO®D

SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO
THE DECLARATION OF CONFORMITY

Spirale in acciaio

Steel spiral
PVC-PHF |

Rinforzo in tessuto
Textile reinforcement

OLOO®®

PVC-PHF
embedded galvanised steel spiral with polyester

912843

Two-layer  plasticized hose  with
yarn reinforcement, for suction and delivery of food

liquids, wine and alcoholic food liquids up to 20%.

91249 29 /3% £3 24 24 £3 3%
[ [ 0 WU | S3 | Sw | fw o3 £V
RS BT B Q oo Eg v [ o0 o©oz
= = = < “a | Oa | = < | ed
z |z |8 2 2% 3o Bg 8% -
S S S Sz NZ LE & 3
UE n$ N = (@] 50
o2 [ w wn =
2 28 £8
9B o= =)
<
&
inch | mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
25 355 680 80 16 48 9 60
30 405 770 90 16 48 9 60
32 425 800 100 16 48 9 60
38 51 1200 125 14 42 9 30
40 53 1220 130 14 42 9 30
45 58 1400 140 12 36 9 30
50 64 1600 150 12 36 9 30
60 74 2000 180 12 36 9 30
63 77 2100 190 12 36 9 30
75 91 2850 190 12 36 9 30
76 92 2900 210 12 36 9 30
80 96 2950 220 10 30 9 30
90 107 3500 250 10 30 9 30
100 117 3950 295 10 30 9 30
102 119 4000 300 10 30 9 30

[ echnical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291)  Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23° C + 2° C (150 291) ;
The tolefi BN +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) - Le tolleranze su tutti i dati indicati + 5% (percentuale determinata sul valore medio di gamma).
Nl he itéw: your interest is “on sfock” or “on demand” pls refer to our web site « Per verificare se il prodotto che tiinteressa e in stock o su richiesta consultare il nostro sito.



(Ontinental®
VACUPRESS’ CRISTAL

Tubo in PVC plastificato a due strati con spirale

913044 PLO®O®

Two-layer plasticized PVC hose with embedded

in acciaio zincato incorporata e rinforzo in fibra  galvanised steel spiral with polyester yarn

poliestere, per aspirazione e passaggio liquidi  reinforcement, for suction and delivery of food

alimentari. liquids.
SUPERFICI LISCE | <
o o a o a (@) Sa} O wn o wn (@] -
SMOOTH SURFACE %* kK % 29 29 29 3z 22 2% =8 =3 3%
Fo So & o P29 |0 cx 52|65z
i = = =S 2 < é & a 8 o | > ::’ oz u
FLESSIBILITA = = bt z ao |l vwe 23> o
* ¥ % e |a |o S2 %2 4,2 £ 23
FLEXIBILITY OZ | g | AE | O S
Q| g | Wwh w0 2 v
SZ £ €% :
w
'3 RESISTENZA ALL’ABRASIONE 100 § ®w o3 @
» . +
2227 ABRASION RESISTANCE 150 4649: 90 mm>+10% @
inch | mm | mm | g/m | mm | bar bar |mH,0| mt
f TEMPERATURA D'IMPIEGO 1o a8
_Co o
TEMPERATURE RANGE 57 C+65°C 45080 2060 9 60
25 355 670 90 20 60 9 60
FEslTEEA crieA 30 405 770 105 16 48 9 60
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC '
32 425 800 110 16 48 9 60
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO ¥ % S5 s 00 e 4 9 60
CRUSHING RESISTANCE
38 51 1150 135 14 42 9 30
@ IDONEO AL CONTATTO CON ALIMENTI SECONDO DDC 40 53 1200 140 14 42 9 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 45 58 1400 155 14 42 9 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
50 63,5 1600 170 14 42 9 30
60 74 1980 200 12 36 9 30
PVC Spirale in acciaio
steel spiral 63 77 2050 210 12 36 9 30
76 92 2800 250 12 36 9 30
ol | 80 96 2850 300 10 30 9 30
i il i
gl ﬂ“\.\. | ] 90 1065 3300 350 10 30 9 30
il X Y LS
il \\ \ H\'T’i ) ) Ll 102 119 3900 400 10 30 9 30
| | | Hier
\,L"l.\li'"J ] e 120 138 4800 480 8 24 9 20
)it 127 145 5200 500 7 21 9 20
152 171 6700 600 5 15 9 20

Rinforzo in tessuto
PVvC

Textile reinforcement

Bltemperature of 23° C + 2° € (150 291) « Tutti'i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23° C + 2° C (SO 291)
plicable on ALL DATA across our range) * Le tolleranze su tutti i dati indicati * 5% (percentuale determinata sul valore medio di gamma).
OF “on demand” pls refer to our web site « Per verificare se il prodotto che ti interessa € in stock o su richiesta consultare il nostro sito.
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(Ontinental %

Tuboinmescola termoplasticaabase PVC,PU,GOMMA Two-layer hose in thermoplastic PVC, PU, NITRILE
NITRILICA a due strati con spirale in acciaio zincato RUBBER compound with embedded galvanised
incorporata e rinforzo in fibra poliestere, per steel spiral with polyester yarn reinforcement for

aspirazione e mandata oli, diesel e bio diesel. suction and delivery of oils, diesel, bio diesel.
i = n : : T
SMOOTH SURFACE %* kK % 9 29 29 2z 23 24 £8 23 3%
@ @ S o < & & 2 z
= & < 4
v L2 72 E7 g2
FLEXIBILITY e = < = S
o o~ %)
& < S
) = )
. 3+ 0
ABRASION RESISTANCE 150 4649: <90 mm3%10%
_ o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+55°C ¥ 28 450 70 16 48 ? 60
25 355 670 80 16 48 9 60
30 406 770 90 16 48 9 60
CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC OIL
32 425 800 100 16 48 9 60
35 48 1050 120 14 42 9 60
CRUSHING RESISTANCE * 3 %
38 51 1200 125 14 42 9 40
40 53 1200 130 14 42 9 40
PVC-PU rubber Steel spiral 45 58 1340 140 12 36 9 40
50 64 1730 150 12 36 9 40
60 74 1950 180 12 36 9 40
63 77 2030 190 12 36 9 40

Textile reinforcement

14 All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (SO 291) +
The tolerance onafl-specifications +5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) *
To verify.if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site +
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(Ontinental %

Tubo in mescola termoplastica a base PVC, PU, GOMMA NITRILICA a due Two-layer hose in thermoplastic PVC, PU, NITRILE RUBBER compound
strati con spirale in acciaio zincato incorporata, rinforzo in fibra poliestere with embedded galvanised steel spiral with polyester yarn reinforcement
e treccia in rame per la resa antistatica, rivestimento esterno in PU with copper wire for an anti-static rendering, with outer cover made of

antiabrasivo, per aspirazione e mandata oli, diesel e bio diesel. anti-abrasive PU, for suction and delivery of oils, diesel, bio diesel.
SMOOTH SURFACE %* % % %k *k 9129 /28 2% 232 24 24 53 8%
Q Q o 2 o o ] pa
= I a e < ]
g L2 72 E7 ¢2
FLEXIBILITY * 3 = < = S
o o~ %)
z o =
s = o
. 3 0
ABRASION RESISTANCE 150 4649: <30 mm?+10%
CEMPERATURE RANGE 25° C + 55°C 76 90,5 2700 210 10 30 9 30
80 945 2800 220 10 30 9 30
90 106 3250 250 10 30 9 30
CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC OIL
102 1175 3700 300 10 30 9 30
120 137 4750 450 8 24 9 20
CRUSHING RESISTANCE * %
127 144 5300 480 7 21 9 20
Resistenza treccia 150 167,5 6300 550 5 15 9 20
ANTISTATIC
<10 Ohm/m 152 1695 6350 550 5 15 9 20

PVC-PU rubber Steel spiral

Textile reinforcement

Antistatic copper wire
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e 2
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=D
. %, ) . ) .
technical specificatior ly-to aitemp € of 23° C+2°C(ISO 291) 15
cification +5% (Tolerance Pertentade=: licd ALL DATA across our range) *
i i#8h of your interest is “on stock” or"on demand” pls refer to our web site *



(Ontinental®

VACUPRESS' FOOD 913042 @@

Tubo in gomma termoplastica multistrato con  Multi-layer Rubber hose with embedded
spirale in acciaio zincato incorporata e rinforzo in  galvanised steel spiral with polyester vyarn
fibra poliestere, per aspirazione e mandata latte. reinforcement, for suction and delivery of milk.

SUPERFICI LISCE ] ] _ _ ) B
SMOOTH SURFACE % 3k K 292929 2% 232 24 24238 3%
o | fe | fg|cF|22|Se |52 |33 62
) = = — = <& o Sa >z i
FLESSIBILITA z Zz b Zo | D 9 9y °> 53
FLEXIBILITY %* % K K S = S SZ 4& 4AE O Z39
o2 ] w wn =
5% ©8 &%
Q RESISTENZA ALL’ABRASIONEISO 4649: 150 3410 § @ o= @
=227 ABRASION RESISTANCE ’ mm-==10% & bar
inch | mm | mm | g/m | mm |20°60° bar |mH,0| mt
TEMPERATURA D’IMPIEGO
J TEMPERATURE RANGE -25° C + 80°C 19 28 380 70 16 12 48 9 60
25 35,5 580 80 16 12 48 9 60
HESISTENZA CHIMICA 30 40,5 650 8 13 9 39 9 60
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabella TPV ’
32 42,5 730 90 13 9 39 9 60
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO * % * 35 47 850 95 13 9 39 9 60
CRUSHING RESISTANCE
38 50 920 100 13 7 39 9 30
@ IDONEO AL CONTATTO CON ALIMENTI SECONDO DDC 40 52 970 110 10 7 30 9 30
SUITABLE FOR CONTACT WITH FOODSTUFF ACCORDING TO 45 57 1100 120 10 7 30 9 30
THE DECLARATION OF CONFORMITY
50 63 1280 130 10 7 30 9 30
Conforme a FDA 21 CFR 177.2600 par. “e” (alimenti acquosi).
Conform ACCORDING to FDA 21 CFR 177.2600 par. “e” (aqueous foodstuff). 60 73 1550 160 10 7 30 2 30
63 76 1600 180 10 7 30 9 30
Gomma Spirale in acciaio 76 91 2350 230 10 7 30 9 30
Rubber Steel spiral
80 95,5 2400 250 10 7 30 9 30
90 105,5 2750 280 10 7 30 9 30
102 118,5 3100 310 10 6 30 9 30

Rinforzo in tessuto
Textile reinforcement

Gomma
Rubber
16 All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Tutti | datiteenici sono riferiti ad una temperatura di 23° C + 2° C (IS0 291) ;
The tolerance on all specifications 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Le tolleranze su tutti i dati indicati = 5% (percentuale determinata sul valore medio di gamma).

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Per verificare se il prodotto che ti interessa € in stock o su richiesta consultare il nostro sito.



(Ontinental®

VACUPRESS' CHEMI 913043 @@

Tubo in gomma termoplastica multistrato con  Multi-layer Rubber hose with embedded
spirale in acciaio zincato incorporata e rinforzo galvanised steel spiral with polyester yarn
in fibra poliestere, per aspirazione e passaggio reinforcement, for suction and delivery of

liquidi aggressivi. aggressive liquids.
SUPERFICI LISCE ~
. . . - . . _
SMOOTH SURFACE ¥k K K Kk 24 /24 /22 22 25|84 |2¢% 2% |3E
Fs Fe 9 48 22 c# zg 33 52
= = = Q g < ¢a Ca =Y 24
. ; =4 ¥} o < -
FLESSIBILITA Z Z ok Zo | @ g ag 23 53
FLEXIBILITY %* % 3k K ® =2 W SZ|uS | BE o |28
o2 [ w wn =
= Z L ) X
(G & a2
’; RESISTENZA ALL’ABRASIONE , g | & 2 @
=225 ABRASION RESISTANCE 150 4649: 150 mm3£10% 3 bar
inch | mm | mm | g/m | mm |20°60° bar |mH,0| mt
TEMPERATURA D'IMPIEGO 15 o8
_ o o
f TEMPERATURE RANGE 25° C+80°C 38070 15 8 459 60
25 355 580 80 14 6 42 9 60
RS TERAA CHIeA 30 405 650 85 10 6 30 9 60
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabella TPV ’
32 425 700 90 10 6 30 9 60
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO - ST . .
CRUSHING RESISTANCE
38 50 920 100 10 6 30 9 30
40 52 970 110 10 6 30 9 30
Gomma Spirale in acciaio 45 57 1100 120 10 6 30 9 30
Rubber Steel spiral 50 63 1280 130 10 5 30 9 30
60 73 1550 160 9 4 27 9 30
63 76 1600 180 9 4 27 9 30
76 91 2350 230 8 4 24 9 30
80 955 2400 250 8 4 24 9 30
90 1055 2750 280 8 4 24 9 30
102 1185 3100 310 7 3 21 9 30

Rinforzo in tessuto
Poyester yarn renforcement

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (IS0 291) = Tt dati tecnicl sono fiferiti ad una temperatura di 23° C £ 2° C (ISO 291) 17
The told ftions 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) « Le tolleranze su tutti i dati indicati + 5% (percentuale determinata sul valore medio di gamma).
le item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site « Per verificare se il prodotto che ti interessa € in stock o su richiesta consultare il nostro sito.



(Ontinental®

VACUPRESS’ SUPER CHEMI 912954 @@

Tubo in gomma termoplastica multistrato con Multi-layer Rubberhose withembedded galvanised
spirale in acciaio zincato incorporata e rinforzo steel spiral with polyester yarn reinforcement,

in fibra poliestere, sottostrato in poliolefina, per  liner in polyethylene, for suction and delivery of
aspirazione e mandata liquidi aggressivi. aggressive liquids.
SUPERFICI LISCE _
O O O o v O wn O wn o i =
SMOOTH SURFACE %* kK % 229 29 29 3z 22 2% 58 =3 3%
Ee Ee fg %3 23 ZE 5% 23|32
A ) ; S & [rw} o < x =
FLESSIBILITA Z < b nY v 9> :
¥* % e |a |@ S wz | 42 E7 |93
FLEXIBILITY O ug | AE O Z9
08 Vg ww | n 2V
= Z L ) (%"
(G| x a2
’; RESISTENZA ALL'ABRASIONEISO 4649: 150 34100 g o o= 4]
i : mm-x 0
=227 ABRASION RESISTANCE & bar
inch | mm | mm | g/m | mm |20° 60° bar |mH,0| mt
f TEMPERATURA D’IMPIEGO 19 275 340 00 20 9 o
_ o o
\ TEMPERATURE RANGE 25° C+80°C 2 340 100 25 14 6
25 335 430 120 25 14 77 9 60
SR TERA cHes 32 41 59 150 18 14 56 9 60
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabella LLDPE
38 485 800 200 17 13 53 9 30
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO * % * 59 63 1150 250 14 13 42 9 30
CRUSHING RESISTANCE
63 75 1450 300 12 11 40 9 30

Spirale in acciaio

Steel spiral
Gomma
Rubber

MADE IN ITALY

912954

Gomma
Rubber

Rinforzo in tessuto

Gomma Textile reinforcement
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cations apply to a temperature of 23° C + 2° C (150 291) + Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23° C £ 25 C{SO297)
‘e Percentage is applicable on ALL DATA across our range) + Le tolleranze su tutti i dati indicati + 5% (percentuale determinata sul valore medio di gamma).
est is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site « Per verificare se il prodotto che ti interessa ¢ in stock o su richiesta consultare il nostro sito.




(Ontinental®

VACUPRESS® MARINE WASTE

Tubo in PVC plastificato a due strati con spirale

in acciaio zincato incorporata e rinforzo in

fibra poliestere, per sistema di acque nere di

imbarcazioni.
SUPERFICI LISCE
SMOOTH SURFACE ¥ 3 K K K
FLESSIBILITA
FLEXIBILITY ¥* % K
'3 RESISTENZA ALL’ABRASIONE S0 4649:<160 mm351001
} < mm->z= ()
=22 ABRASION RESISTANCE
j TEMPERATURA D'IMPIEGO
- o o
TEMPERATURE RANGE 25° C+60°C
RESISTENZA CHIMICA
&Y CHEMICAL RESISTANCE tabella PVC
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
CRUSHING RESISTANCE ¥* ¥k *
SISTEMA DI SCARICO ACQUE NERE
WASTE WATER TANK SYSTEM ¥* K K K

PvC

Spirale in acciaio
Steel spiral

Rinforzo in tessuto

p Textile reinforcement

All technical specifications apply to a temperature of 23° C + 2° C (10 291) -
cifications +59% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range, -

912916

Two-layer plasticized PVC hose with embedded

galvanised steel

spiral

and polyester

®

yarn

reinforcement, for marine waste disposal system.

3 Le tolleranze su tutti i dati indicati + 5% (percentuale determinataSUNGIGIESMBAIONIgamma).
~T0 venfy if ffie‘item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site + Per verificare se il prodotto che ti interessa e in stock o su richiesta consultare i nostro sito.

. . . - . . —
°d 29|29 /35 25 24 241235 |38
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v = v ¥ v = o 50
OQ ] w wn =
°z £8 &%
oo a3 )
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& bar
inch | mm | mm | g/m | mm |20° 60° bar |mH,0| mt
19 28 475 70 20 16 70 9 60
25 355 640 80 16 12 52 9 60
32 42,5 800 100 16 12 48 9 60
38 51 1150 125 14 10 42 9 30
51 64 1600 150 12 10 41 9 30
60 74 1980 180 12 10 40 9 30
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« Tutti i dati tecnici sono riferiti ad una temperatura di 23° €+ 2 €IS 19



